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HTTHZE - THZE mit Uberschreitung
Rechne jede Aufgabe im Kopf. Verbinde die Aufgabe mit der zugehdrigen Lésungszahl. Aus den Kennbuchstaben der
richtigen Antworten ergibt sich ein Losungswort.
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| Verdopple! Kontrollbild:
|| Verdopple jede Zah! im Kopf und schreibe deine Lésung in das freie Feld neben der Aufgabe. ( S
Male dann im Kontrolibiid alle Felder mit den Losungszahlen in deiner Lieblingsfarbe aus. | (&)
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Sachaufgaben
& Petra wechselt einen Eine Postkarte kostet B Olgas Vater kauft 2,5 kg Kartoffeln, h!
20 €-Schein in 55 ct. Wie viele Post- | 250 g Gehacktes und ein 1,5 kg
50-Centstiicke. karten bekommt man | schweres Brot. Wie schwer ist der
Wie viele erhalt sie? fiir 6,60 €7 J Einkaufskorb?
= b Herr Meier kauft sich eine Ein Satellit braucht fir eine

= = Kamera fUr 287,99 €, ein Objektiv Erdumkreisung 72 Minuten. :

S .E fiir 155,56 € und eine Tasche fir Wie viele Umkreisungen sind [ _ R
{5 2 89,60 €. Was bezahlt er insgesamt? | das an einem Tag? o )
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Multiplizieren und Addieren
Multipliziere mit der Zahl in der Mitte und fiille die leeren Felder aus. Anschlief_&end musst du die acht Ergebnisse addieren.
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Addition von Maileinheiten

Losungswort: n L

N 655 m + 245 cm =
OE®Om O(B)90m OfL) 90Cm

o

™ 4 m33cm+2m27 cm =
L0 (0)66cmO (N) 6,6 m O(B) 65 dm

15m+200m +2dm=
)2m U{ ) 190 cm ;

063m+58cm+3dm—

JO®E2m O(T) 1,51 m O(G) 150 cm

8km +5000m+ 700 m =
(G137 m O(E

Em+5dm+70cm=

)13,7km | O

(N) 62dm O(K) 6m O(E) 630 cm
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